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Αγαπητοί νέοι φοιτητές, 
 
Εκ μέρους της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών, των Καθηγητών και όλου του Προσωπικού της, θα ήθελα να 
σας συγχαρώ θερμά για την επιτυχία σας και να σας καλωσορίσω στην Σχολή μας.  

Σε λίγες ημέρες θα είστε μέλη μιας Ιστορικής Σχολής, που συγκαταλέγεται στις καλύτερες Σχολές Πολιτικών 
Μηχανικών στην Ευρώπη και στον κόσμο. Η Σχολή μας καλύπτει ένα μεγάλο εύρος ειδικοτήτων Πολιτικού́ 
Μηχανικού́ και παράγει συστηματικά́ Πολιτικούς Μηχανικούς υψηλής στάθμης, που διαπρέπουν στην Ελλάδα 
και παγκοσμίως. Είμαστε πεπεισμένοι ότι όλοι σας θα βρείτε στην Σχολή μας τον χώρο να ανθίσετε 
επιστημονικά, πνευματικά και κοινωνικά.  

Αποστολή μας είναι να σας παραδώσουμε στην κοινωνία ως ώριμους και δυνατούς Επιστήμονες Μηχανικούς. 
Για το λόγο αυτό, εν γνώσει μας, θα σας δυσκολέψουμε, όπως μας δυσκόλεψαν και εμάς οι Καθηγητές μας. 
Αυτό αποτελεί τη μεγάλη παράδοση της Σχολής μας και είναι αυτό που, στο τέλος των σπουδών σας, θα σας 
κάνει πιο ανταγωνιστικούς και έτοιμους να αντιμετωπίζετε κάθε δυσκολία που εμφανίζεται στη ζωή σας. 

Στη Σχολή μας θα εξασκηθείτε να αφομοιώνετε γρήγορα μεγάλο όγκο γνώσης και να συνθέτετε 
αποτελεσματικά τις βέλτιστες λύσεις. Θα εκπαιδευτείτε στη θεωρία και στην πράξη, να χρησιμοποιείτε τη 
μαθηματική σκέψη, να δουλεύετε συστηματικά και αποτελεσματικά με ταχύτητα και αξιοπιστία.  

Οι δυσκολίες που θα συναντήσετε στις σπουδές σας δε θα πρέπει να σας αποθαρρύνουν, αλλά να σας 
πεισματώνουν. Με την εντατική παρακολούθηση και μένοντας κοντά στην εκπαιδευτική διαδικασία και την 
ακαδημαϊκή ζωή, οι δυσκολίες θα μετατρέπονται σταδιακά σε δεξιότητες. Οι δεξιότητες αυτές θα σας 
βοηθήσουν να χαράξετε τη δική σας πορεία προς την επιτυχία και ως Απόφοιτοι της Σχολής Πολιτικών 
Μηχανικών ΕΜΠ να υλοποιήσετε τα όνειρά σας. 

Ξεκινάτε την πορεία σας στη Σχολή σε μια ευνοϊκή συγκυρία. Εκατοντάδες μικρά και μεγάλα έργα 
εξελίσσονται σε όλη την Ελλάδα και υπάρχει  παγκόσμια ζήτηση για καταρτισμένους επιστήμονες μηχανικούς. 
Σε αυτό το περιβάλλον ευκαιριών, είναι σημαντικό να αξιοποιήσετε με τον βέλτιστο τρόπο τον ακαδημαϊκό 
σας χρόνο, από τα πρώτα κιόλας εξάμηνα, και να ολοκληρώσετε τις σπουδές σας χωρίς καθυστερήσεις. 

Η Σχολή Πολιτικών Μηχανικών είναι ένας χώρος εκπαίδευσης, πνευματικότητας, συνεργασίας και 
δημιουργίας, χώρος επικοινωνίας και ανθρωπιάς. Σας καλούμε να είσαστε μέτοχοι στις αξίες που υπηρετεί η 
Σχολή μας αντιλαμβανόμενοι ότι η ελληνική κοινωνία, που παρέχει τα οικονομικά μέσα και τις υποδομές για 
να υπάρχουμε και να λειτουργούμε, σας περιμένει σε λίγα χρόνια, ως καλά καταρτισμένους και υπεύθυνους 
πολιτικούς μηχανικούς, να συνεισφέρετε σε μια καλύτερη Ελλάδα και σε έναν καλύτερο κόσμο. 

Εύχομαι η φοιτητική ζωή σας να είναι δημιουργική και χαρούμενη. Εμείς θα βρισκόμαστε στο πλευρό σας για 
ό,τι χρειαστείτε. 

 

Καλή αρχή, 

 

 

Καθηγήτρια Ελένη Ι. Βλαχογιάννη 
Κοσμήτορας της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών ΕΜΠ  


